

## Инвестиционные предложения предприятий района

Основным инвестиционным проектом на ОАО «Дорогобуж» является модернизация и реконструкция агрегата аммиака.

В 2011-2013 годах ОАО «Дорогобуж» планирует реализовать следующие инвестиционные проекты:

- расширение котельного цеха с установкой 2-х паровых котлов БЭМ-25;
- внедрение автоматизированной системы управления тремя агрегатами УКЛ (слабая азотная кислота);
- увеличение производительности агрегата аммиака до 1650 т/сутки;
- строительство установки разделения воздуха с получением газообразного и жидкого азота;
- организация производства мягких полипропиленовых контейнеров;
- внедрение инфракрасных обогревателей;
- строительство когенераторных установок.

Второе место по объему капитальных вложений занимает инвестиционный проект на ОАО «Дорогобужкотломаш» – автодром «Смоленское кольцо». Общая стоимость проекта оценивается в 1 262, 54 млн. руб.

В августе 2010 года состоялось открытие гоночной трассы. На сегодняшний день дальнейшая реализация проекта, направленного на развитие инфраструктуры автодрома «Смоленское кольцо», приостановлена.

Предприятие планирует продолжить реализацию данного инвестиционного проекта в 2011 году.

В частности, планируется реализация следующих инвестиционных проектов:

- строительство гостиничного комплекса «Смоленское кольцо»;
- строительство жилого комплекса – коттеджи;
- строительство спортивной деревни «Смоленское кольцо».

Так же на территории Дорогобужском районе на территории Княщинского сельского поселения планируется реализация инвестиционного проекта, такого как строительство птицефабрики, по производству мяса индейки окончание проекта планируется в 2013 году, общий объем инвестиций по проекту 1429,08млн. рублей. Планируется создать 286 рабочих мест.

На других предприятиях Дорогобужского района инвестиции планируется направить замену и обновление основных фондов.